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Ο Μητροπολίτης Επιφάνιος ευχαρίστησε τον λαό 
και την κυβέρνηση της Ελλάδας για τη στήριξη 
στην Ουκρανία
/ Επικαιρότητα

Τις ευχαριστίες του προς τον λαό και την κυβέρνηση της 
Ελλάδας εξέφρασε ο Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης 
Ουκρανίας κ.κ. Επιφάνιος για τη στήριξη που παρέχει στην 
Ουκρανία μετά την ρωσική εισβολή και τον πόλεμο ο οποίος 
μαίνεται στη χώρα. 

Στις 2 Δεκεμβρίου 2024, ο Μακαριώτατος είχε συνάντηση με τον Παντελή – 
Αλέξανδρο Δημητρακόπουλο, Πρέσβη της Ελληνικής Δημοκρατίας στην Ουκρανία.

Στην αρχή της συνάντησης, ο Μητροπολίτης Επιφάνιος ενημέρωσε τον Πρέσβη 
σχετικά με τον ρόλο της Μονής του Αγίου Μιχαήλ στην πρόσφατη ιστορία της 
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Ουκρανίας και ευχαρίστησε τον λαό και την κυβέρνηση της Ελλάδας για τη 
στήριξη στην Ουκρανία κατά τη διάρκεια της κλιμακούμενης ρωσικής 
επιθετικότητας.

Επίσης, κατά τη διάρκεια της συνομιλίας, οι δύο πλευρές συζήτησαν για τον 
ευρωπαϊκό φορέα της ανάπτυξης της Ουκρανίας, την εκκλησιαστική κατάσταση 
στη χώρα και “το θέμα του διαλόγου με τους Ορθοδόξους που δεν έχουν 
ακολουθήσει ακόμη τον Τόμο για το αυτοκέφαλο, την καταστροφική ιδεολογία του 
«ρωσικού κόσμου» η οποία έχει δηλητηριάσει τη συνείδηση ​​των Ουκρανών για 
περισσότερα από 30 χρόνια, και άλλα θέματα κοινού ενδιαφέροντος”, σύμφωνα με 
το pomisna.info.

Επιπλέον, συζητήθηκε η συνεργασία στον πολιτιστικό και εκπαιδευτικό τομέα, και 
ειδικότερα, για προγράμματα πρακτικής άσκησης φοιτητών σε εκπαιδευτικά 
ιδρύματα της Ελλάδας.

“Τώρα η Ουκρανία περνάει δύσκολες στιγμές, αλλά είμαστε πεπεισμένοι ότι με τη 
βοήθεια του Θεού θα πετύχουμε τη νίκη και μια δίκαιη ειρήνη. Σε τελική ανάλυση, 
ολόκληρος ο δημοκρατικός κόσμος δεν μπορεί να χάσει από έναν αιματηρό 
τύραννο. Βλέπουμε επίσης τις ενεργές προσπάθειες της επιτιθέμενης χώρας να 
διατηρήσει την εκκλησιαστική της δομή στο κράτος μας προκειμένου να συνεχίσει 
να τη χρησιμοποιεί για τους δικούς της σκοπούς. Ωστόσο, είναι καθήκον μας να το 
αποτρέψουμε και, παρά την πρόκληση, να προωθήσουμε προσεκτικά και με 
συνέπεια την ενότητα των Ορθοδόξων Ουκρανών και τη συγκρότηση της 
αυτοκέφαλης Εκκλησίας μας”, δήλωσε ο Μητροπολίτης Επιφάνιος.


